



**Salgótarján Megyei Jogú Város**  
**Polgármesteri Hivatala**  
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda

---

Szám: 23644-4/2013.

**Javaslat az Észak-magyarországi Idegenforgalmi és Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. jogutód nélküli megszűnéséhez történő nyilatkozattételre**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Heves, a Nógrád és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzatokkal, Miskolc, Eger Megyei Jogú Városokkal, valamint az érintett megyék Kereskedelmi-és Iparkamaráival, a Területfejlesztési Tanácsokkal, illetve a regionális Idegenforgalmi Bizottsággal és az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanáccsal közösen 2004-ben megalapította az Észak-magyarországi Idegenforgalmi és Gazdaságfejlesztési Kft.-t (ÉMIG Kft., a továbbiakban: Társaság), mely 2008-tól nonprofit kft.-ként működött tovább.

A Közgyűlés a 293/2004. (XII. 16.) Öh. sz. határozattal jóváhagyta a Kft. alapító okiratát, valamint a Társaság rendelkezésére bocsátott 250 e Ft törzsbetétet. Az Önkormányzat ezzel a Társaságban 7,692 %-os részesedést szerzett.

A Társaság - alapító okiratban megfogalmazott – alaptevékenysége szerint az észak-magyarországi régió idegenforgalmi fejlesztésének elősegítésére, a programok összehangolására, belföldi és külföldi forrásokra való pályázásra, valamint idegenforgalmi profilú cégek és dolgozók képzésének elősegítésére, kutatások, felmérések elvégzésére jött létre.

A Társaság Közgyűlése a 2013. július 15-én megtartott taggyűlésén jogutód nélküli megszűnését és végelszámolását határozta el. A végelszámolás kezdő időpontja: 2013. december 1. napja. A társasági szerződésre és a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvényre (a továbbiakban: GT.) tekintettel, ha a közhasznú szervezetnek minősülő nonprofit gazdasági társaság jogutód nélkül megszűnik, úgy a tartozások kiegyenlítése után a társaság tagjai részére csak a megszűnéskori saját tőke összege adható ki, legfeljebb a tagok vagyoni hányadának teljesítéskori értéke erejéig. Az ezt meghaladó vagyont a cégbíróság a társasági szerződés rendelkezései szerint fordítja közcélokra. Ilyen rendelkezés hiányában a cégbíróság a megmaradt vagyont a Nemzeti Együttműködési Alap támogatására fordítja. A Társaság alapító okirata nem tartalmaz ilyen rendelkezést.



Mindezek figyelembevételével azon túl, hogy a Társaság tagjai rendelkeznek a részükre kiadható vagyონrészről, a ki nem adható vagyónrészt felhasználását illetően is nyilatkozniuk kell. A Társaság ez irányú felkérésére válaszolva Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata megfogalmazta közcélú támogatási igényét, mely szerint a helyi TDM szervezet működésének Társaság általi támogatására tett előzetesen javaslatot. A támogatás mértéke az Önkormányzat üzletrészeére eső vagyónrészt teljes összegének (424 e Ft) és a Társaság végelszámolása esetén kiadható vagyónrésztének (250 e Ft) különbözete, azaz 174 e Ft. A támogatásra vonatkozó megállapodás a Társaság és a TDM szervezet között jön létre. A támogatás – végelszámolást megelőző – teljesülése esetén az Önkormányzat már csak a kiadható vagyónrésztre tart igényt.

A Társaság a 2013. október 21-én megtartott taggyűlésén döntött arról, hogy a végelszámolás kezdő időpontja előtt megfelelő határidőt biztosít arra, hogy a tagok megtegyék a szükséges nyilatkozatokat. Ennek határideje: 2013. november 14. napja.

Tekintettel arra, hogy a közgyűlésnek még októberben meg kell hoznia a döntését ebben a kérdésben, kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

### **Határozati javaslat**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés), mint az Észak-magyarországi Idegenforgalmi és Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Társaság) tagja nyilatkozik, hogy a Társaság jogutód nélküli megszűnése és végelszámolása esetére a Társaság végelszámolása során kiadható vagyónrésztre tart igényt.
2. A Közgyűlés egyetért, hogy a kiadható vagyónrészt felül az üzletrésztre eső vagyónrészt teljes összegéből a Társaság 174 e Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújtson a Salgótarján Helyi Turisztikai Desztináció Menedzsment Közhasznú Egyesületnek (Salgótarján, Fő tér 5.) turisztikai feladatainak támogatására.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társaságot tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Salgótarján, 2013. október 22.

Lőrincz Gyula  
irodavezető